
Завдання з дисципліни «Педагогіка» для студентів 2 курсу факультету 

іноземних мов у період карантину з 06 квітня 2020 по 25 квітня 2020 року 

Відповідно до плану семінарських занять який я Вам надсилав раніше, Ви 

розробляєте презентацію з будь-якого питання відповідного семінарського 

заняття яке повинно було у вас бути за розкладом. Обсяг презентації має 

складати до 10 слайдів та відображати основі положення питання яке Ви 

обрали. Оцінювання презентації проходить за 4 бальною шкалою. 

Основні положення презентації: 

 Слайд заголовок (Питання з переліку відповідного семінарського 

заняття, Ваше ПІБ та група) 

 Основні положення питання яке розглядається  

 Висновки  

 Використана література   

Строки здачі кожного завдання (презентації), починаючі з 16.03.20 – до 

11.00 кожної суботи тижня на якому повинно було бути семінарське завдання 

(наприклад, якщо семінарське заняття повинно було бути 17.03.2020, то Ви 

повинні відправити презентацію до 11.00, 21.03.2020)  

ВАЖЛИВО!!!Презентацію потрібно відправляти з групової електронної 

адреси. 

 

Свої роботи ви надсилаєте на електронну адресу: nalyvaiko@karazin.ua  

 

Якщо роботи надходять з запізненням у вказаний день – оцінку буде знижено 

на 1 бал. Роботи, які відправлені наступного дня або ще пізніше – не 

приймаються, це оцінюється як пропуск заняття. Виключення - якщо 

завдання не виконане із-за поважної причини, яку підтверджено документом. 

Щодо плану конспекту уроку та плану конспекту виховного заходу. Ви 

отримали на свої групові електронні адреси інструкції щодо їх створення та 

подачі. Дедлайн подачі обох самостійних робіт 11.00  25 квітня 2020. Роботи 

які будуть надіслані пізніше цієї дати не будуть зараховані. 

Оцінювання цього виду робіт відбувається за 4 бальною шкалою 

Якщо у Вас є питання Ви їх можете задавати на консультаціях та через 

написання своїх питань на мою електронну пошту або месенджери (які за 
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загальним погодженням зі старостами та студентами груп факультету 

іноземних мов відбуваються кожної суботи об 11.00 та 13.00 відповідно) 


